

2021年度 第40回関東大会 TCミーティング議事録

日時 2021年10月31日(日)18時15分より19時30分

会場 ZOOM利用によるオンライン

役員 小元 (競技部長・FS種目担当) 佐々木(スピード系種目担当) 鷲尾(事務局)

出席者 TEAM MSS、ヴィクトリア、胸突八丁、AZレーシング関東、TEAM DAO
Krypton-culb、HardRockSnow 2チーム欠席

挨拶 競技部長小元より

議題

- 1) 関東大会・全日本大会など競技に関する全体スケジュール(現時点予定)を確認していただいた。エントリーは12月25日より開始
- 2) 新型コロナ感染対策の現時点ガイドラインはJSBAホームページに掲載済。感染者数が減ってきていて政府の行動緩和方針などが示されれば変更可能性あり(11月に本部コロナ会議予定)
12月始め頃迄には方針を掲載予定
- 3) 参加者に事前配布した暫定要項をもとに質疑応答した
まだ未決定部分や記載ミス部分があったので修正して議事録と一緒に後日ホームページ掲載するので発表は控えてほしいとお願いした
- 4) 競技本部会議を終えて今年度地区大会・全日本で変わったこと
1)各種目の全日本出場者数の適正人数を各部で検討中。
2)ルール変更がいくつか行われて12月に掲載予定
3)昨年予定していたコロナにより中止となった該当大会制度は統一が難しいので各地区にゆだねることになる。
これにより地区大会中止となった場合の全日本選抜方法も各地区判断となる。
関東大会中止の場合はポイントランキング上位者より50%選抜。残りは抽選(昨年大会中止やコロナ自粛でポイント無しが予想されるため)を検討中。
- 5) スピード系要項について質疑・応答を行った。内容は要項に追記。
- 6) FS系要項について質疑・応答を行った。内容は要項に追記。
- 7) 競技人口底上げのための活動が必要だと感じているが、具体的な計画にまだ至っていない。会議終了後数名の有志で座談会を行った。